
Liebe Gäste, 
willkommen in unserer Weinwelt.

Bei der Auswahl unserer Weine sind wir sehr sorgfältig vorgegangen. 
Wir bevorzugen Weine aus kleineren und familiengeführten Betrieben, 

die wir oder unser Weinlieferant persönlich besucht haben.

Unsere Weinkarte ist nach Ländern
in Weiß-, Rot- und Roséweine sortiert.

Daniel & Christian



Glas 0,1l – 4,00€
Glas 0,2l – 7,50€

“Kopfstand”, BIO 2o23 , Bioweingut Lorenz Friesenheim, Rheinhessen 
Spritzige Bio Cuvée aus Rivaner, Cabernet Blanc und Riesling, VEGAN. Runder 

Geschmack, samtig weich, fruchtig, frisch, aromatischer Beerengeschmack mit Charakter.

Chardonnay Selection 2024, Salzl – Illmitz, Burgenland
Strahlendes Sonnengelb. In der Nase feine Exotik und Duft nach reifem Obst. Am 

Gaumen vollmundig elegant, angenehmer Schmelz, einladendes Säure-Fruchtspiel.

Gutsriesling BIO 2o23, Weingut am Stein – Würzburg, Franken
HALBTROCKEN - Zitrus, Limette aber auch gelbes Steinobst wie Aprikose und An-

klänge an Mango strömen aus dem Glas. Die intensive Frucht wird von feiner Restsüße begleitet. 

Grüner Veltliner DAC 2023, Allram - Kamptal, Niederösterreich
Glasklar und präzise in Farbe und Geruch, frisches Steinobst, dominiert die Nase, 

begleitet von einer feinen Tabaknote. Dunkle Würze, frische Säure, klare Mineralik.

Rose Cuvée 2024, Salzl – Illmitz, Seewinkel, Nordburgenland
Cuvee aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot und Zweigelt Angenehm fruchtig-

beerig in der Nase, Walderdbeeren. Am Gaumen rund und cremig, Harmonisch mit 
knackiger Säure und tollem Fruchtspiel

Lovely Merlot, 2023 , Scheiblhofer – Andau, Seewinkel
HALBTROCKEN - Typische Merlotnase, wunderbar weich und mild am Gaumen.

Toll abgerundet durch eine dezente Restsüße, angenehm im Abgang.

Cabernet Sauvignon 2023, Scheiblhofer – Andau, Seewinkel 
Tiefdunkles Violett, typischer Duft nach schwarzen Ribiseln, totale Fruchtigkeit

und Duft nach rotem Pfeffer, mächtige Herbe, tolle Komplexität, fein abgerundet 
durch Karamelltöne durch feinen Eichentouch.

Zweigelt Classic 2022, Grenzlandhof Reumann – Deutschkreutz 
Dunkles Rot mit violettem Rand, schöne Weichselaromen, am Gaumen sehr kräftig 

mit samtigen Tanninen und schöner Extraktsüße.



Wir bieten eine handverlesene Auswahl an Flaschenweinen an.

Hierzu bekommen Sie zu jedem Flaschenwein eine Flasche Wasser dazu.

Zusätzlich bieten wir Ihnen unsere erlesenen Flaschenweine auch für den Genuss 
zu Hause oder als besonderes Geschenk für Ihre Liebsten 

direkt bei uns im Verkauf zum Mitnehmen an im

Scannen Sie einfach den QR-Code für die Übersicht der Flaschenweine 
mit Beschreibung der Charakteristik zu erkunden:



ß .

Don Bepo Cuvée 2022, Salzl – Illmitz, Burgenland  Fl. 0,75l 26€ 
Cuvee aus Bouvier, Sauvignon Blanc, Welschriesling und Gelber Muskateller.. Frische, 
strahlende grünlich-gelbe Farbe; Herrlich fruchtig-frische Nase nach grünem Apfel, 
Ananas, super Zucker-Säure Spiel am Gaumen, knackig aber doch dicht und fruchtbetont.

Sauvingon Blanc DAC 2023 – Pfeifer - Vulkanland Steiermark Fl. 0,75l 31€
Strahlend helle Farbe mit grünen Reflexen. Intensiver Duft nach Johannisbeeren und
Stachelbeeren. Am Gaumen erfrischend und animierend, im Nachhall Johannisbeere 
pur. Eine wahre Fruchtbombe.

Chardonnay Selection 2024, Salzl – Illmitz, Burgenland  Fl. 0,75l 27€ 
Strahlendes Sonnengelb. In der Nase feine Exotik und Duft nach reifem Obst. Am 
Gaumen vollmundig elegant, angenehmer Schmelz, einladendes Säure-Fruchtspiel.

Grüner Veltliner DAC 2023, Allram - Kamptal, Niederösterreich                    Fl. 0,75l 26€
Glasklar und präzise in Farbe und Geruch, frisches Steinobst, dominiert die Nase, 
begleitet von einer feinen Tabaknote. Dunkle Würze, frische Säure, klare Mineralik.

Grüner Veltliner Gaisberg 1. Lage 2020, Allram – Kamptal, Niederö.  Fl. 0,75l 40€ 
Glasklares und klassisches Fruchtbild, dazu mineralische Schiefernoten Steinobst 
kombiniert mit weißem Pfeffer. Säure und Körper sind kompakt und harmonieren. 
Straff, dicht und lebendig. 

Grauburgunder Reserve 2021, Allram - Strass, Niederösterreich  Fl. 0,75l 44€
Kräftiges goldgelb, Silberreflexe. In der Nase feines Biskuit und Orangenzesten, 
Vanille. Am Gaumen elegant, kraftvoll, gelbe Frucht, fester Körper, viel Substanz, 
feine Fruchtsüße, dicht und langsam aufgehend.
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Lieber Gast,
die angegebenen Preise beinhalten eine Verzehrpauschale von 16€. Wenn Sie eine Flasche Wein als Handelsware kaufen 
möchten, um sie zu Hause zu genießen oder zu verschenken, wird diese Pauschale abgezogen.



.

“Kopfstand”, BIO 2o23, Bioweingut Lorenz – Friesenheim, Rheinhessen Fl. 0,75l 25€
Spritzige Bio Cuvée aus Rivaner, Cabernet Blanc und Riesling, VEGAN. Runder Ge-
schmack, samtig weich, fruchtig, frisch, aromatischer Beerengeschmack mit Charakter.

Gutsriesling BIO 2o23, Weingut am Stein – Würzburg, Franken Fl. 0,75l 30€
HALBTROCKEN - Zitrus, Limette aber auch gelbes Steinobst wie Aprikose und An-
klänge an Mango strömen aus dem Glas. Die intensive Frucht wird von feiner Restsüße 
begleitet. 

Riesling Innere Leiste 2020, Weingut am Stein – Würzburg, Franken Fl. 0,75l 41€
Große Klarheit und Strahlkraft mit gelb-grünen Aromareflexen von Zitrus und Weinberg-
pfirsich. Trocken und stahlig mit nahezu kargen Anleihen. Durch den Stückfassausbau 
um Würze & Gerbstoffdruck erweitert. Kompakt und saftig. Konsequenter Lagenwein der 
Herkunft schmeckbar macht. 

Chardonnay Coppola 2019 - Francis Ford Winery USA Fl. 0,75l 41€
Der Coppola Chardonnay hat einen trockenen, geschmeidigen Geschmack, 
eine leichte Butternote, intensives tropisches Obst, 
einem Hauch von Karamell und Vanille. Der Abgang ist cremig und kraftvoll. 

ß

Illmitzer Spätlese 2023 , Tschida – Illmitz, Burgenland  Fl. 0,75l 27€ 
Aromenreigen nach weißen Blüten, Zitronensoda und jungen Nektarinen,
fein-exotische Anklänge nach Papaya und Passionsfrucht gepaart mit
wohltuender Frische und lebendig-angenehmer Säurestruktur.

Eiswein 2015, Grenzlandhof Reumann Deutschkreutz, Burgenland Fl. 0,375l 36€
Blauer Zweigelt. Kräftiges Goldgelb, in der Nase noch leichte Frucht,
intensiver Körper, Honig und Dörrfrüchte am Gaumen. Ein Glücksgriff der Natur.

Sämling 88 Trockenbeerenauslese DAC 2019, Tschida – Illmitz, Burgenl..  Fl. 0,375l 59€ 
Aromen von reifer Birne und gelben Rosenblütenblättern, von saftigen Melonen ein;
druckvoll, sanft, sortentypisch und sehr ausgewogen. Am Gaumen zarte Gelbwürzigkeit 
Im langen Finale finden sich Melisse, Brennnessel und Rosenblüten. Super Elegant.

Tokaja Szamorodni 2015, Ungarn - Tokaj-Oremus  Fl. 0,5l 43€ 
Der elegante Tokai Szamorodni duftet nach Nüssen, Mandeln und Vanille. Die saftige Süße 
wird von lebhafter Säure fein ausbalanciert und begleitet einen herzhaften Käse ebenso gut 
wie ein Stück Kuchen oder Obst. 
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Lieber Gast,
die angegebenen Preise beinhalten eine Verzehrpauschale von 16€. Wenn Sie eine Flasche Wein als Handelsware kaufen 
möchten, um sie zu Hause zu genießen oder zu verschenken, wird diese Pauschale abgezogen.



Zweigelt Classic 2022, Grenzlandhof Reumann – Deutschkreutz #110 Fl. 0,75l 26€
Dunkles Rot mit violettem Rand, schöne Weichselaromen, am Gaumen sehr kräftig 
mit samtigen Tanninen und schöner Extraktsüße.

K+K Cuvée 2020 (1,5l 2016), Kirnbauer - Deutschkreutz Fl. 0,75l 25€
Cuvee aus Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah.
Ausgebaut in neuen, großen Eichenfässern, leuchtendes Rubinrot, nach Kirschen 
duftend. Brombeeren am Gaumen, weich und mollig im Abgang. 

Lovely Merlot, 2023, Scheiblhofer – Andau, Seewinkel Fl. 0,75l 27€
HALBTROCKEN - Typische Merlotnase, wunderbar weich und mild am Gaumen.
Toll abgerundet durch eine dezente Restsüße, angenehm im Abgang.

Cabernet Sauvignon 2023, Scheiblhofer – Andau, Seewinkel  Fl. 0,75l 29€ 
Tiefdunkles Violett, typischer Duft nach schwarzen Ribiseln, totale Fruchtigkeit
und Duft nach rotem Pfeffer, mächtige Herbe, tolle Komplexität, fein abgerundet 
durch Karamelltöne durch feinen Eichentouch.

Syrah Selection 2021, Scheiblhofer – Andau, Seewinkel  Fl. 0,75l 30€ 
Strahlendes Rubinrot mit violetten Reflexen, ein typischer Syrah
mit Duft nach Veilchen und pfeffriger Beerenkonfitüre, ein cremiger Körper,
mit feinem französischem Barrique sehr elegant und facettenreich am Gaumen.

Big John 2020 , Scheiblhofer – Andau, Seewinkel  Fl. 0,375l/0,75l 29€/37€ 
Cuvee aus 20% Cabernet Sauvignon, 20% Pinot Noir und 60% Zweigelt. Dichtes Violett 
mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit. Duft nach Karamell, komplex und viel-
schichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair (12 Monate im amerikanischen Barrique).

Josana Grande Cuvée 2018 Salzl – Illmitz, Seewinkel  Fl. 0,75l 34€ 
Cuvee aus Zweigelt, Merlot und Ca1bernet Sauvignon. Tiefdunkles Rubingranat, Zart nach 
Brombeeren, etwas Feigen, kandierte Orangenzesten, feine Edelholzwürze. Saftig, straff, 
leichtfüßig, rote Waldbeerenfrucht im Abgang, balancierte Tannine, tabakig im Finish.

Das Phantom 2019, Kirnbauer - Deutschkreutz  Fl. 0,75l 44€ 
Cuvee aus Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon und Blaufränkisch. Dunkles Rubingranat, 
violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Einladendes Bukett nach Kräutern und Brom-
beeren, etwas reife Zwetschken, mit Holzwürze und Nougat unterlegt. Straff, komplex, 
saftig, gut eingebundene Tannine, eingelegte Kirschen, feinwürzig im Abgang,

Sacris Premium 2018, Salzl – Illmitz, Seewinkel  Fl. 0,75l 49€ 
100% Zweigelt alte Reben, Dunkles Rubingranat, violette Reflexe. .Feine Gewürzanklänge 
Nuancen von Zimt und Nelken, feines Brombeerkonfit, schwarze Kirschen, attraktives Bukett.
Komplex saftig, elegante Textur, gut integrierte Tannine, frisch, mineralisch.
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Lieber Gast,
die angegebenen Preise beinhalten eine Verzehrpauschale von 16€. Wenn Sie eine Flasche Wein als Handelsware kaufen 
möchten, um sie zu Hause zu genießen oder zu verschenken, wird diese Pauschale abgezogen.



Cuvée Praittenbrunn 2018, Scheiblhofer – Andau, Seewinkel  Fl. 0,75l 71€ 
Cuvee aus Cabernet Sauvgnon und Merlot, Tiefdunkles Rubingranat, zarte Randaufhellung. 
Schwarze Beerenfrucht feine Edelholzwürze, Nuancen von Cassis und Lakritze, frische 
Orangenzesten, etwas Feigen, attraktives Bukett. Straff und komplex, schokoladige Textur, 
reife Tannine, mineralisch und anhaftend, feine Würze im Finale.

Nonna 2017, Grenzlandhof Reumann - Deutschkreutz  Fl. 0,75l 34€
Eine Kreation aus den Sorten Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot und Cabernet Sauvignon vom Top-Rotweinjahr 
reifte 18 Monate in kleinen Eichenfässern. Die tiefgründigen Böden des Mittelburgenlandes sind die Grundlage 
dieser fruchtig-gehaltvollen Cuvée

Urschrei, BIO 2018, Bioweingut Lorenz – Friesenheim, Rheinhessen Fl. 0,75l 24€
Cuvee aus Dornfleder, Regent, Cabernet Sauvignon und Portugieser. In der Nase 
Kirsche und Cassisaromen, am Gaumen ein ganzes Potpourri an dunklen, roten und 
reifen Früchten, zarte Vanilleanklänge

Dornfelder, BIO 2018, Bioweingut Lorenz – Friesenheim, Rheinhessen Fl. 0,75l 25€
Herrlich dick und fruchtig, n der Nase warme, reife rote Früchte, dazu Cassis und eine 
sanfte Vanillenote. Kirsche. Brombeeren. Geröstetes Holz. Farbe, die man auch nach 
dem Nachtisch noch an den Zähnen erkennt.. 

“Sangaetano” Primitivo di Manduria DOP 2021 - Cantine due Palme Fl. 0,75l 27€
HALBTROCKEN - Beste Primitivotrauben ergeben einen hochkonzentrierten Wein mit fein 
eingebundenen Tanninen und schönen Karamell- und Vanillenoten, mit dezenter Fruchtsüße.

Fabelhaft Tinto Duoro 2020 – Niepoort - Portugal Fl. 0,75l 30€
Cuvee aus Touriga Nacional, Touriga Francesa, Tinta Roriz und Tinta Amarela. Mittelrubinrote 
Farbe, mit Duft von Brombeere und Himbeerearomen, kombiniert mit floralen und balsamischen 
Noten. Am Gaumen Intensiv, aber elegant mit seidigem Tanninteppich und minaralischem Finale. 

Rioja Muga Reserva DO 2018 - Bodegas Muga Fl. 0,75l 45€
Cuvee aus Garnacha, Mazuelo, Graciano, Tempranillo und Graciano. Tiefes dunkelrot. 
Rote Beeren in der Nase. Im Mund dominieren herrlich dunkle Früchte, wie Waldbeeren, 
die von feinen Vanilleholznoten ausbalanciert werden. Im Abgang kräftige Tannine, 
die trotzdem feinkörnig über die Zunge gleiten. 

Chateauneuf du Pape AC 2018 - Domaine Port Rouge - Frankreich Fl. 0,75l 55€
80% Grenache, 15% Syrah und 5% Mouvèdre Tiefrote Farbe, mit intensiven Holznoten im 
Bouquet. Fruchtaromen von schwarze Johannisbeere und Sauerkirsche.; 12 Monate Barriquelager 

“Graal” Amarone di Valpolicella DOCG 2017 - Cantina Corte Figaretto Fl. 0,75l 46€
Cuvee aus Corvina, Corvinone und Rondinella. Intensive rubinrote Farbe. Pflaumen Bouquet 
Waldfrüchte, Brom- und Himbeeren. Geschmacklich würzig, Pfeffer, etwas Leder, Tabak, 
dunkle Frucht, voll, weich und rund, geschmeidig und gut ausbalanciert. 
30 Monate Holzfasslager.  92 Punkte Falstaff 

Brunello di Montalcino 2017 - Le Chiuse Fl. 0,75l 131€
100% Sangiovese. Intensives Rubinrot mit granatroten Reflexen. In der Nase offenbart 
komplexe Aromen von kleinen roten Beeren und Unterholz mit leichten Feuerstein-
empfindungen. Am Gaumen harmonisch und elegant, sehr lang anhaltend und weiche 
Tannine, gute Säure. Ein herausragender Wein, direkt am Weingut in der Toskana gekauft.
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Lieber Gast,
die angegebenen Preise beinhalten eine Verzehrpauschale von 16€. Wenn Sie eine Flasche Wein als Handelsware kaufen 
möchten, um sie zu Hause zu genießen oder zu verschenken, wird diese Pauschale abgezogen.



Rose Cuvée 2024, Salzl – Illmitz, Seewinkel, Nordburgenland Fl. 0,75l 26€
Cuvee aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot und Zweigelt Angenehm fruchtig-
beerig in der Nase, Walderdbeeren. Am Gaumen rund und cremig, Harmonisch mit 
knackiger Säure und tollem Fruchtspiel

.

Lorenz wachgeküsst Secco weiß, BIO, VEGAN 0,75l 26€
Eine leichte Zitrusnote, dazu Apfel und Ananas; filigran und perfekt. Im Mund fällt zuerst
die feine Perlage auf. Dann kitzeln feine Aromen den Gaumen - wieder Zitrusfrucht,
ein frisch serviertes Mandarinensorbet, Ahoj-Brausepulver der Geschmacksrichtung Himbeere.

“Freedolin" Sekt Alkoholfrei  0,75l 26€
Frischer Apfel, Birne und Quitte. Bereits in der Nase erfrischt das spritzige Aroma von 
FreeDolin. Am Gaumen spielt die schöne Perlage mit herben Noten und grünem Apfel, 

abgerundet mit einem feinfruchtigen Abgang. 

Pascal Henin Champagner 0,75l 51€
Aus einem in 3. Generation familiengeführtem Champagnerhaus in Ay werden die 3 
Champagnerrebsroten Pinot Noir, Meunier und Chardonnay angebaut. Gelblicher Farbe 
und bernsteinfarbenen Reflexen im Glas. Schöne ausgewogene Perlage mit cremiger 
Schaumbildung. In der Nase weiße Früchte wie Pfirsiche und Aprikosen, dir eher luftig, 
leicht cremig wahrgenommen werden. Am Gaumen sehr interessante Noten von Mandeln 
und Haselnuss sowie Zitrusfrüchte und leichte Quittenaromen im Abgang.
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Lieber Gast,
die angegebene Preise beinhalten eine Verzehrpauschale von 16€. Wenn Sie eine Flasche Wein als Handelsware kaufen 
möchten, um Sie zu Hause zu genießen oder zu verschenken, wird diese Pauschale abgezogen.
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